Supelco®

Certificate of Analysis

| Product Name: Product Number: | COLOR REFERENCE SOLUTIONS related to Ph.Eur Color intensity testing, analytical standard, Set of colors BY 86293 Sigma-Aldrich | | |
|----------------------------------|---|--------------------------------|----------|
| Product Brand: | | | |
| | | | |
| | LOT BCCL7800 | | |
| SET COMPONENTS | 72024 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY1 | BCCL1758 |
| | 73183 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY2 | BCCK7406 |
| | 71984 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY3 | BCCK7407 |
| | 72429 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY4 | BCCK7408 |
| | 77094 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY5 | BCCK7409 |
| | 75916 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY6 | BCCK7410 |
| | 71983 | COLOR REFERENCE SOLUTION BY7 | BCCK7411 |
| | 16233 | HYDROCHLORIC ACID, 1% IN WATER | BCCK5302 |

REMARKS THE CONCENTRATION OF METAL SALTS IN THE REFERENCE SOLUTIONS IN ACCORDANCE WITH CURRENT EUROPEAN PHARMACOPOEIA.

QC RELEASE DATE24 APR 2024EXPIRATION DATEAPR 2028

Pr. R. Shur

Dr. Reinhold Schwenninger Quality Assurance Buchs, Switzerland

Sigma-Aldrich warrants that at the time of the quality release or subsequent retest date this product conformed to the information contained in this publication. The current specification sheet may be available at Sigma-Aldrich.com. For further inquiries, please contact Technical Service. Purchaser must determine the suitability of the product for its particular use. See reverse side of invoice or packing slip for additional terms and conditions of sale.

The vibrant M, Supelco, and Sigma-Aldrich are trademarks of Merck KGaA, Darmstadt, Germany or its affiliates. Detailed information on trademarks is available via publicly accessible resources. © 2018 Merck KGaA, Darmstadt, Germany and/or its affiliates. All Rights Reserved.



Page 1 of 1